


述职报告
武进区鸣凰中学 花晓东
各位同仁： 
本学年，在学校党支部的领导下，我积极参加每月的主题党日活动，不断提高思想认识和政治觉悟，能够全面贯彻党的教育方针，在思想上、政治上与党中央保持高度一致；模范遵守国家法律、法规和各项规章制度；工作中廉洁自律，积极作为，努力进取，做到自重、自警、自律，多谋事、不谋人，团结协作，关心群众，时刻以师德规范要求自己，以党员标准对照自己，努力成为老师、学生的表率。
一年来，按照学校党支部、校行政的决策部署，我始终明确自己的职责、摆正自己的位置，主要做了以下工作：
一、安全第一
我校承担“市队校办”女曲、赛艇、男手（甲组）三个项目后勤保障重任，安全工作一直是我们工作的重中之重。
1月22日晚9:50，区教育局对我校运动员宿舍管理进行“四不两直”突击检查，发现赛艇队卫生内务、就寝纪律、安全用电等方面存在一定的问题。针对这些问题，学校第一时间联系告知相关项目主教练，并于1月23日上午，由徐文明校长、我会同总务处人员，到宿舍现场迅速进行了实地整改。1月23日下午3:00，学校召开了所有运动队主教练工作会议，明确要求加强并落细落实各项常规管理特别是安全管理，坚决做到不留一处死角，不漏一块盲区，不剩一个隐患，全面提升本质安全水平，力求精益求精，万无一失。1月24日上午10:00，学校再次召开了全体教练员、运动员会议，强调教练员在注重科学训练的同时，要进一步加强对运动员的思想教育、纪律教育、行为教育、安全教育、卫生教育和相应管理，特别是运动安全、住宿安全和车辆安全等，一旦发生突发问题，教练员必须第一时间妥善应对处置并及时上报。2月5日上午9：00，区教育局再次到学校复查运动员宿舍的整改成效，并关心留校运动员的训练生活。2024年2月5日上午10：30，武进区教育局会同消防大队对我校宿舍进行了消防、电气检查。2月6日下午，江苏省体育局吴兵成副局长带队来我校检查督导体育领域风险隐患排查整治工作。2月18日上午，我校召开党政会议，再次强调了安全责任重于泰山。2月19日下午3:00，召开校园安全工作会议，研究部署春季开学校园安全工作，进一步加强了学校食堂、宿舍、实验室及门卫的常态化管理。2月21日上午，武进区教育局吴静波主任会同杭燕来校检查开学工作，重点巡查了食堂、宿舍、化学实验室等重点部位。2月26日上午8:00，召开运动员（青年教师）宿舍安全管理专题会议，部署校园消防安全隐患重点排查整改工作。2月26日上午8:50，鸣凰派出所孙振华所长来校作校园安全专题报告。2月27日上午9:00，学校对所有宿舍拉网式检查，发现问题立即整改。2月27日中午12:00，召开住校教师消防安全专题会议，针对上午检查中发现的问题，要求立行立改。
今后，我们一定会全面梳理各个环节涉及的安全风险点，提升“人人担当尽责”的凝聚力，将“时时放心不下”的责任感转化为“事事心中有底”的行动力，真正把安全管理各项措施落实到每一个环节，体现在每一个细节。
二、两项工程
    今年主要实施了2项工程：115万的消防改造工程，使全校通过了第三方的消防低风险评估；48万的食堂三楼提升改造工程，进一步改善了运动队的就餐环境，为他们在今后比赛中取得佳绩做好保障工作！值得一提的是：历经3年，9月27日，学校42527.44平方米的土地终于有了不动产证！12月我校被评为常州市教育装备管理应用示范校，
三、三支市队
我校女子曲棍球、皮划赛艇、手球三支常州市队省级各类比赛中屡屡夺冠，为学校取得了很多荣誉。
除体育比赛外，我校2021年9月成立的常州体育运动学校武进办学点第一届学生已顺利毕业，共7人参加了23年的全国体育对口高考，5人考入本科，1名升入北京体育大学。我也被评为2018-2022年度常州市群众体育先进个人。
四、党建1+3
我校党建工作以“暖心”为品牌，以“惠化”为抓手，以党建带团建，作为党支部副书记，我要有高度的政治敏锐性，要及时、准确地领会党的政治纲领实质，举好旗帜，指引方向，走对路线，决不能偏离前进方向。平时紧密结合学校实际工作，深入学习党的重要思想，加强党对宣传工作的领导，落实意识形态工作责任制，加强教职工思想政治工作，提高运用科学理论分析和解决实际问题的能力，加强理想信念教育和思想道德建设，使自己成为实践社会主义核心价值观的模范，做共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想的坚定信仰者、社会和谐的积极促进者。
严格落实意识形态工作责任制，不断增强党的领导力。管好党的意识形态工作，是思想建党的重要内容，意识形态工作要常抓不懈，久久为功。提高政治站位，把社会效益放在首位，把对党负责和人民负责统一起来，把服务群众同教育引导群众结合起来，讲述好鸣中故事、传播好鸣中声音。
积极推进校社党建共建。一年来，学校党支部先后与大学新村二社区党总支、晓柳社区党委举行了共建活动，双方将理论共学、思想共筑，资源共享、优势互补，把党建引领贯穿到教育教学、为民谋事的全过程，实现为地方教育事业和民生事业的高质量发展目标而携手同行。
扎实开展冬训工作。先后组织集中学习培训、 开好“冬训第一课”，重点 开展基层党员冬训“五微”活动：讲好冬训微课。制播冬训微视频、征集冬训微感悟、组织金句微分享。、开展冬训微阐释。其中我校党员教师李晶晶讲冬训微课《深入学习贯彻习近平文化思想——引领教育事业发展  勇担文化育人使命》，从习近平文化思想的深刻内涵、用文化思想引领教育事业发展、明确责任担当履行育人使命等三个方面讲党课，新时代校园文化建设必须以习近平文化思想为指导，聚焦校园文化建设的中心任务，勇担校园文化建设新使命。
各位同仁，面对新的党建要求，我感觉在工作中还存在着一些不足：比如对党建工作的深入学习、严谨细致程度还不是很到位。所以，在今后的学习和工作中，我要进一步加强学习，守正创新，更好地做好各项工作！
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