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各位领导、老师：大家好！
我今年继续分管教学、学籍管理、实验室和图书馆的管理、学校体卫艺工作,分管部门为教务处，本人联系年级为初一年级,同时任教初一7班的数学。在上级领导的关心下，在校长室徐校长的带领下，学校教学、体卫艺等工作有序开展，同时也获得了多项荣誉。现将工作汇报如下，希望大家批评指正。
一、认真学习 提高政治素养
我以一名优秀党员的标准要求自己，认真贯彻学习习近平新时代中国特色社会主义思想，认真学习并遵守党章，对党绝对忠诚。我能积极参加党支部组织的各种党日宣传学习活动，做好党课笔记，上好党课，不断增强党性修养，践行全心全意为人民服务的宗旨。
二、加强学习 提升教育教学管理能力
我在工作岗位上不断学习,不断积累，不断实践，以身作则,时刻严格要求自己,警示和鞭策自己努力和勤奋工作。我认真落实上级与学校的各项工作,在做好数学教学工作的同时，协调各部门做好学校管理者工作。
1.认真学习 提高自身业务能力
我严格按照学科组长的要求，认真学习“新课标新方案”，学习新的教育教学理念，并将所学及时给学校教师进行培训；依托“名师工作室”、“城乡结对行动”为平台，向名师学习，与同行交流学习；利用集体备课的时间，我积极向老教师请教教育教学方法，每节课的侧重点，从而完善自己的教学案；在每一次批改作业之后，我每天能召集重点学生（20℅以上）进行面批、面改、面分析，一是为了让学生认识到自己学习的不足之处，二是让学生能感受到教师的温暖，从而让学生能更积极投入到学习中去。
2.严格落实要求 提高管理质量
我们秉持“坚韧不拔、克难求进”的鸣中精神，遵循教育教学规律，认真按照“五项规范”的要求，规范学校各项办学行为，全面提升教育教学质量。
（1）严格执行学籍管理规定，落实控辍保学
我们严格执行学籍管理规定，无人籍分离、空挂学籍、借读现象。我们制定了《常州市武进区鸣凰中学控辍保学工作方案》，成立领导小组，认真执行上级教育主管部门的有关规定，统一认识、高度重视，强化领导、精心组织，明确思路、分工明确；本着对学生负责，对家长负责，对社会负责的原则，动员和组织社会、家庭、学校等各方面力量共同参与，严防死守，齐抓共管，相互配合，切实做好我校的控辍保学工作。
（2）加强作息时间管理，让教与学提质提效
学校学生早晨到校时间不早于7:40，上午上课时间不早于8：00.对于确有需要早到的学生，我们也会打开校门提供服务，为了做好早到学生的管理，我们专门制定了《常州市武进区鸣凰中学学生早晨到校管理方案》《武进区鸣凰中学过早到校学生处置预案》，按照方案预案组织做好早到学生的安全管理。
为了保障学生课间10分钟的活动时间，我们制定了《 常州市武进区鸣凰中学课间十分钟活动方案》及《课间10分钟巡查反馈机制》，引导学生参加有益的课间活动，敦促学生文明休息，有利于学生身心发展，促进学生课间良好行为习惯的养成，全面营造宽松、愉悦、平安、有序的课间校园环境。中午午休时间，学校不组织考试、讲评，保障学生休息时间，学生在休息日、法定节假日正常休息。
（3）认真学习“双新”要求，规范课程教学
我们组织各职能部门和一线教师认真学习新课程方案和新课程标准，执行上级教育行政部门制定的中小学课程（教学）计划安排，开足、开齐、开好全部国家课程，正常开设理化生学生实验，同时结合学校实际校情，主动创设个性化发展课程，如阅读、曲棍球、留青竹刻、快乐排球等课程，满足学生个性发展的需求。
（4）精准细化规章制度、提高服务质量
规范教辅读物管理。我们教务部门严格规范征订教材和教辅材料。不使用境外教材、未经审定的教材，按照“一教一辅”“一种寒暑假作业”的要求，我们按规定程序从评议目录中选用教辅材料，并报上级主管部门备案；坚持学生家长自愿原则组织教辅材料购买；按规定流程形成进校园课外读物推荐目录；文印教辅资料制度健全，经费使用规范；规范课后服务和晚自习管理。我们为进一步满足广大家长对中小学生课后服务和晚自习的强烈需求，深入推进素质教育，根据上级行政部门关于“双减”政策以及“课后服务”“晚自习”的相关要求，并根据我校实际情况制定了《武进区鸣凰中学课后服务和晚自习实施方案》《武进区鸣凰中学课后服务和晚自习制度》《武进区鸣凰中学课后服务和晚自习安全保障措施》《武进区鸣凰中学课后服务和晚自习应急预案》，课后服务和晚自习内容丰富多彩，除了有辅导答疑，另外还安排了很多趣味性拓展活动，如排球操、航模社、篮球俱乐部、影视赏析等。
     另外，体育工作在学校领导的正确指挥下，所有体育老师的努力下，各运动队都取得了骄人的成绩，学校各运动队的学习和训练都能有序开展，学校曲棍球队、赛艇对在省级、全国比赛中获得佳绩。在卫生方面，我们坚持健康第一的理念，经常利用班团课，对广大学生进行卫生方面的宣传，严格按照最新要求落实工作；在艺术工作方面，能组织学校艺术老师积极参加各级各类的培训，积极组织学生进行培训排练，认真参加各类比赛。
步稳致远，循进有为、道阻且长，行则将至。回望过去，我始终秉持初心，不辱使命；展望未来，我更应不忘初心，牢记使命，为真正把鸣凰中学办成老百姓家门口的优质学校而贡献自己的力量。

