述职报告

武进区鸣凰中学：王灿

 本学年我主要负责学校德育工作，同时分管初二年级，具体负责初二年级各项事务。一年来在上级领导的关心爱护下，在全体教职工的支持帮助下，分管各项工作得以顺利进行。现将本人一年来的工作情况汇报如下：

一、坚持政治学习和业务学习，不断提高自身政治思想素质

面对不断发展的教育形势，我始终坚持政治学习，不断提高个人政治思想素质，认真学习党的教育路线方针政策、国家的各类教育法规以及学校专业管理知识，积极参加各级各类培训，时刻紧跟教育发展形势，不断更新教育教学理念。在工作中，我始终坚持以一个共产党员的标准来严格要求自己，时时处处以身作则，恪尽职守，顾全大局，始终坚持堂堂正正做人，坦坦荡荡做事的工作原则，有较强的民主意识，敢作为，敢担当，坦率真诚，能及时地提出自己的意见和主张，积极为学校的全面发展出谋划策。

二、明确角色定位，发挥模范带头作用

作为副校长，最需要的是要明确角色定位，学校工作千头万绪，分工协作，同心协力才能做好学校各项工作，因此我始终明确自己的职责，始终以服务学校，服务教师为工作宗旨。努力营造上与校长、下与老师、中与具体科室之间融洽的工作关系。一年来，我摆正自己的位置，当好校长的助手和参谋，为学校的可持续发展出谋划策，团结班子成员，发挥好校长和教师之间的桥梁纽带作用，和教师们和睦相处，能虚心倾听大家的意见和建议，在自己工作范围内的事，主动承担责任，踏踏实实地落实学校的各项工作，在“做”的过程中，我也向其他同志学到了许多有价值的工作经验。具体工作中我能坚持深入日常教育教学第一线，严格执行教育局对校长“五个一”要求，一直担任数学学科教学工作，今年继续担任初二数学教学工作。走上校级领导工作岗位后，学校事务更加繁忙，但我时刻提醒自己不忘教学本职工作，努力克服各种困难，全力做好毕业班教学工作，所教初二11班在历次考试中成绩均能保持优秀。在做好教学工作的同时，我能带头上好校级公开课，主动参加区级数学名师工作室，主持课题研究，积极撰写学科教学论文和德育论文，努力提升自身教育教学水平。
三、充分发挥团队力量，努力做好分管工作。

作为分管学校德育工作的副校长，本学年的工作中心放在了学生管理方面，鉴于我校的实际情况，学生管理始终是德育工作乃至学校工作中最主要的问题，后期我们还是要在学生管理上加大力度，团结协作，群策群力，狠抓严管，在确保学生无重大问题发生的基础上不断提高学生的综合素质，全面营造安全稳定，文明和谐的校园环境。同时德育条线的几位同志在薛文彬主任的带领下团结协作，努力工作，学校德育方面的各项工作均能顺利开展，也取得了一定的成绩，当然这些也离不开全体班主任的全力配合和大力支持，在此我对德育条线的几位同志和全体班主任表示真诚的感谢。一个人走得快，一群人走得远，我始终坚信团队的力量是无穷的。
本学年根据学校工作安排，我主要负责初二年级。本届初二学生人数众多，而且学习基础相对薄弱，行为习惯较差。如何实现对学生的有效管理，在安全稳定的基础上取得满意的成绩，是本届初二的主要任务，也是我一直思考的问题。日常工作中，我始终坚持教育为先，教学为本的理念，一手抓学生管理，一手抓教学管理，坚持每天巡视年级，及时发现各种问题，充分利用个人工作经验，帮助班主任和老师处理学生问题，解决家校矛盾。面对困难，发挥集体的力量就显得尤为重要，在全体年管会成员，全体班主任和全体初一师生的共同努力下，初一各项工作均顺利开展，圆满完成，在此我对全体初一老师的辛勤付出表示真诚的感谢。本届初二虽然面临很多困难，但我相信在全体老师的共同努力下，我们一定会不断取得进步。

四、调整心态，及时进行工作反思

由于走上领导岗位时间不长，自己的工作能力和管理水平还不高，工作还有很多不足之处，还需要不断学习，因此，在新的一年里我会按照工作职责，努力做好以下几项工作：一是努力学习先进的教育理论，更新自己的观念，使我分管的工作有进一步的创新；二是继续加强队伍建设；三是加强自身学习和修养，提高领导管理艺术水平和工作能力。

总之，在今后的工作中我将一如既往，加强学习，不断提高自身素质，廉洁自律，努力克服工作中的缺点和不足，以饱满的工作热情和持之以恒的工作干劲进一步提高和锤炼自己，在开拓中前进，在前进中开拓，使自己在今后的工作中进一步走向成熟。

以上所述，不足之处，恳请大家给予批评指正。
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